

2比4惨败于阿尔及利亚

# 韩国队被打爆



孙兴民跪地痛哭

小组赛战罢两轮,亚洲球队6场比赛3平5负打进7球丢14球。这是16年以来,前所未有的最差表现。目前,伊朗成为亚洲军团小组出线希望最大的一个,日本和韩国取胜和出线希望渺茫,澳大利亚已提前遭到淘汰。

“北非之狐”阿尔及利亚火力全开,4比2力擒“太极虎”韩国队。

韩国队在上半场比赛中全线遭到压制,阿尔及利亚队抓住机会连入三球,早早确立领先优势。下半场如梦方醒的“太极虎”虽展开反扑,但终因实力不济落败。经过这场比赛,韩国队仅积1分,想从小组突围已难比登天。而阿尔及利亚也成为首个在世界杯正赛阶段单场进球达到4球的非洲队伍。

最近韩国队深受进球难的困扰。不算战平俄罗斯的比赛,韩国队在其余5场友谊赛中仅进两球,其中4场比赛都吃了“鸭蛋”。

本场比赛开场“太极虎”就在进攻端全线哑火,没有明确的火力点。阿尔及利亚以3球的领先优

势结束上半场。

下半场开始,打盹的“太极虎”才回过神来,展开疯狂反扑。仅仅5分钟过后就扳回一球,效力于勒沃库森队的孙兴民禁区内拿球转身低射,球从门将双腿中间蹿入网窝。

已吹响反攻号角的韩国队此后遭上身高1米98的高中锋金信煜,进一步加强进攻端火力。阿尔及利亚后防线在韩国队狂攻之下显出些许疲态。第60分钟,寄诚庸一脚漂亮的外脚背远射被阿尔及利亚门将姆博里奋力扑出。就在韩国攻势如潮时,狡猾的“北非之狐”利用韩国后防空挡,卜拉希米在与费古利撞墙式配合后射门得手,一举浇灭了韩国刚刚燃起的反扑火焰。

大比分落后的韩国人没有缴械投降,第72分钟,韩国队孙兴民的刁钻射门被挡出,李根镐横传,队长具滋哲门前将球补射打进。此后阿尔及利亚开始收缩阵型,全力防守,韩国队没能再追近比分,最终阿尔及利亚完胜韩国。

 評球论道

## 不论实力不谈名气 世界杯只看战斗力

自21日以来的几个比赛日,“强弱对话”中传统强队无一占到便宜。意大利队爆冷输给哥斯达黎加,阿根廷遭遇伊朗顽强抵抗,德国战车险被加纳掀翻。

足球比赛弱队战胜强队被称作冷门,既然是“不常发生的事”,所以意大利人赛前并未打算吸取乌拉圭的教训,至少球员们不会认为四获冠军的球队搞不定一支连中国队都看不上的球队。接下来的阿根廷更有资本如此理解冷门的含义,结果90分钟的常规时间里除了徒劳无益的边路起球,就只剩下“四大天王”无功而返的带球和自我陶醉的超高控球率。稳健谨慎的德国人,也没料到加纳人的战斗力比他们的球衣颜色还红。

是的,正是战斗力,这种包含不屈不挠和全力以赴的精神,才是弱队敢叫板强队的大法宝,也应该成为定义一支球队是否强大的全新标准。

到目前为止,传统强队只有荷兰和法国两战全胜让人信服,不难归纳的一点是,两队均表现出了旺盛的战斗力。荷兰人上届世界杯饮恨决赛,此番出击球员个个摩拳擦掌。三位当家球星罗本、范佩西、斯内德尤其如此,且更要在一千“90后”面前做好表率。而法国队自上届世界杯爆出“内江兵变”以来,德尚一直期待赢回国内民众的支持,因此重塑战斗力成首要目标。而里贝里的战前伤退也为这支原本不弱的球队平添了几分“哀兵”色彩。

再回头看看出线已经无望的球队,临出征时上演罢赛闹剧的喀麦隆队,两场比赛球员均毫无求胜欲望,以无人惋惜的方式出局。无敌舰队西班牙的主教练博斯克拒绝对球队进行革新,躺在荣耀簿上的球员们还想着困个回笼觉再起床。“三狮军团”英格兰,也真把自己当成了病猫。唯有攻入三球的澳大利亚展现了令人尊敬的斗志。

争夺已进入白热化阶段,好几个小组都呈现多支球队均有出线可能的局面,面对硬仗,实力强弱、球星名气、战术设置或许都不再是取胜的关键。谁想出线,只有拿出配得上出线的战斗力才行。

(本报综合)

 矿务局医院整形美容中心  
枣矿集团枣庄医院

## 枣庄矿务局整形美容中心杯

2014·中国新丝路  
最美校园天使 甄选赛枣庄站



了解更多信息  
请扫描二维码

毕业季形象才是竞争力

电话报名  
0632 | 3616566